
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шургай Андрій

 АГРОНОМ, 70 000 ГРН.
 9 червня

2025     Місто: Умань

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи
Категорії: Сільське господарство, агробізнес

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

агроном
АФ «Хлібороб» у формі ТОВ (KERNEL) (Сільське господарство, агробізнес), Черкаська область
01.2019 − По теперішній час (7 років )

Обов'язки:

Організація роботи співробітників і техніки. Участь в складанні планів, та розробці і забезпеченні здійснення
технологічних процесів виробництва сільськогосподарської продукції.  Проведення нарад, розподіл техніки, насіння
та інших матеріально-технічних ресурсів. Оцінка та контроль виконання сільськогосподарських робіт відповідно до
затверджених технологічних карт і робочих планів. Контроль норм витрати посівного матеріалу, мінеральних добрив,
засобів захисту рослин, матеріальних цінностей, роботи агрегатів, контроль якості виконання робіт, недопущення
простоїв. Догляд за посівами та своєчасне виконання технологічних операцій. Ведення облікової документації (облік
виконання робіт в розрізі полів, сільськогосподарських культур, технологічних операцій, видів техніки, списання
матеріально-технічних цінностей).

Підготовка грунту для посіву і налаштування сівалок на задану глибину, та норму висіву

Моніторинг за посівами на протязі всього вегетаційного періоду, своєчасне виявлення та запобігання спалаху хвороб
та шкідників.

Участь у складанні технологічних карт.

Планування та контроль польових робіт.

Збереження банку землі та проведення заходів для його збільшення.

Земельний банк 7000 га.

Вирощування основних культур (соя, соняшник, кукурудза, озима пшениця).

Контроль над дотриманням технології вирощування с/г культур.

Впровадження новітніх технологій по підвищенню врожайності.

Підбір і раціональне використання добрив і засобів захисту рослин, ведення відповідного обліку.

Робота з людьми, вміння правильно поставити завдання і проконтролювати його.

За час моєї роботи було досягнуто значних показників урожайності с/г культур: кукурудза 11,3 т/га, озима пшениця
7,5 т/га, соя 3,8 т/га соняшник 4,2 т/га

Мав практичний досвід закладання, обліку, та аналізу дослідів в НДП (науково дослідний пункт) та на виробництві в
АФ «Хлібороб» ТОВ.

https://jobs.ua/resume/uman
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1188712
https://jobs.ua/register


•

•

агроном
Чорна кам'янка, ТОВ (KERNEL) (Сільське господарство, агробізнес), Черкаська область
07.2017 − 01.2019 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

був запрошений на роботу ще під час навчання в університеті. За час роботи зарекомендував себе досвідченим
спеціалістом в галузі рослинництва, працював на найскладніших відділеннях кластеру. Оптимізував використання
засобів захисту рослин, заклав досліди по ефективності використання добрив. 

Освіта

Уманський національний університет садівництва (Умань)
Спеціальність: плодоовочівництва, екології та захисту рослин; захист та карантин рослин
повна вища, 09.2013 − 12.2018 (5 років 2 місяці)

Додаткова освіта
 Участь у міжнародному вебінарі "Innovative Irrigation and Plant Protection Technologies for Sustainable Crop Production

and its Impact on the Environment representative of MASHAV Eng. Boris Bordman
 Щорічне навчання агрономічної служби KERNEL

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  впевнений користувач ПК Ms Word, Excel, МАГ (мобільний агроном), Scouting, WIALON
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  відмінні комунікативні навички, стресостійкість швидко навчаюсь та
адаптуюсь до нових умов, прагну пізнавати нове та розвиватись, відповідальний, гарні лідерські якості. Водійське
посвідчення: категорія В, С, СЕ.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  вдосконалення навичок, прагнення до кар'єрного росту.
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